

RISPOSTA QUESITI PERVENUTI A MEZZO PEC ALLA DATA DEL 29/09/2021

- «*Procedura aperta*» (ex art. 60, D.Lgs. 50/2016) per l'affidamento del Servizio di trasporto e recupero, in ambito nazionale e/o comunitario, della frazione umida trattata aerobicamente - EER 19.05.01 - prodotta presso l'impianto T.M.B. di Battipaglia (SA).
- **Numero gara: 8250732**
- **CIG lotto 1: 8866124CF8**
- **CIG lotto 2: 889435913E**
- **CIG lotto 3: 88943845DE**

Quesito n. 1:

La ditta proponente il quesito richiede quanto segue:

«si chiede se è consentito l'imballaggio dei rifiuti presso VS insediamento produttivo, nonché se è consentito lo stoccaggio delle eco-balle preparate fino alla quantità di circa 2.500 ton per il raggiungimento di volta in volta del carico utile per il trasporto con Nave dedicata, per l'inoltro all'Estero.»

Risposta/chiarimento:

La risposta ai quesiti è **negativa**.

A causa di difficoltà logistiche interne, non è possibile imballare il rifiuto oggetto di gara né installare una rotoimballatrice (anche se a spese del Concorrente). Per lo stesso motivo non è possibile stoccare il quantitativo di 2.500 tonnellate al fine di raggiungere il carico utile per il trasporto.

*** **

Quesito n. 2:

La ditta proponente il quesito richiede quanto segue:

«siamo a richiedere, con la presente, foto dei rifiuti oggetto di quotazione.»

Risposta/chiarimento:

La risposta ai quesiti è **positiva**.

In allegato alla presente nota sono presenti n. 3 diverse fotografie del rifiuto oggetto di gara.



*** **

Quesito n. 3:

La ditta proponente il quesito richiede quanto segue:

«si chiede di chiarire se per disponibilità complessive di almeno due impianti, di cui all'Art. 3.2 del Capitolato Speciale di Appalto, deve essere intesa come:

- a. *Disponibilità quantitativa per il totale del lotto suddivisa per ognuno dei due impianti;*
- b. *Disponibilità complessiva del quantitativo del lotto rilasciata da almeno due impianti.»*

Risposta/chiarimento:

Al fine di garantire il regolare funzionamento del T.M.B. di Battipaglia, la S.A. deve poter soddisfare le esigenze di evacuazione settimanale/mensile pari, rispettivamente, a 800/3.200 tonnellate, come riportato all'art. 3.2 del Capitolato Speciale d'Appalto. Tenuto conto che "i servizi oggetto del presente appalto sono a tutti gli effetti servizi pubblici e costituiscono quindi attività di pubblico interesse", così come riportato all'art. 3.1 del Capitolato Speciale d'Appalto, la S.A., a garanzia che il servizio sia svolto anche in caso di temporanea indisponibilità dell'impianto di destino individuato, ha ritenuto assolutamente imprescindibile richiedere la titolarità o la disponibilità **di almeno un secondo impianto avente medesime (o superiori) capacità di ricevimento** di cui all'art. 3.2 del Capitolato Speciale d'Appalto e **che pertanto possa sostituire in toto l'impianto di destino temporaneamente indisponibile.**

In conclusione, il concorrente in gara dovrà proporre almeno due impianti di destino, **ognuno dei quali**, dovrà avere capacità di ricevimento del rifiuto non inferiori a quelle settimanali/mensili sopra richiamate.

«EcoAmbiente Salerno S.p.A.»

F.to

Il R.U.P.

ing. Vincenzo Apicella

L'ORIGINALE DEL PRESENTE ATTO, MUNITO DI SOTTOSCRIZIONE AUTOGRAFA DEL SOPRA INDICATO FIRMATARIO, E' CUSTODITO AGLI ATTI DELLA STAZIONE APPALTANTE.





